

晚报小记者学校又多了一个活动基地

金色童年学校入列



信阳晚报社工会主席曾宪科向黄天学授牌。本报记者 杨长喜 摄

信阳消息 (记者 杨长喜) 1月19日上午,信阳晚报小记者学校教育实践基地挂牌仪式在位于金牛山街道办事处渔堂社区的金色童年学校挂牌,该校正式成为本报小记者活动基地。

金色童年学校是本报小记者学校在2017年新确立的第一个活动基地。该基地的设立,一方面给广大小记者提供了一个活动场地,能够使学生和老师在单一了解自己校园的同时,进一步了

解外面的学校和外面学校的教学理念、教学方式,从而促进学生养成多样化的学习习惯和学习方式,进而影响家长在教育孩子方面的理念,为孩子的健康成长方面,提供另一条路径。另一方面,基地的设立,也为外界了解金色童年学校提供了一个窗口,为金色童年学校的孩子们与其他学校孩子的交流互动提供了一个平台。

金色童年学校由黄天学开设,是一所私立学校。黄天学是我

市著名教育专家,被教育界同行及学生家长亲切而又形象地称作“专家型校长”。他原是信阳教育学院(现合并到信阳职业技术学院)的一名副教授,潜心研究教育教学方法,曾在全国知名教育类期刊上发表研究文章20余篇。2003年被评为河南省优秀校长,2008年被评为信阳市十大教育新闻人物。同年,金色童年寄宿学校被评为河南省民办教育“百强学校”,他本人获得河南省民办教育卓越成就奖。

从学前教育到大学教育系列目标确定

我省2017年发教育大礼包

信阳消息(记者 杨长喜)21日,全省教育工作会召开。从这次会议上我们可以看到,2017年,我省又将发放教育大礼包了。这个礼包包含了从学前教育到大学教育。其中部分内容,与信阳息息相关。

学前教育方面,启动实施第三期学前教育行动计划,加快公办幼儿园和普惠性民办幼儿园建设,力争年底前新建改扩建幼儿园1000所,新增幼儿学位10万个。

义务教育方面,将继续实施扩充城镇义务教育资源五年计划。针对目前城镇“大班额”现象依然突出、农村义务教育学校薄弱的现状,大力推动均衡发展,继续实施扩充城镇义务教育资源五年计划,推动城镇“大班额”“超大班额”比例持续下降。

特殊教育方面,重点解决好残疾儿童接受义务教育问题。继续深入推进学前融合教育试点工作,加强巡回指导和专业师资培训,加强特殊教育课程资源建设,力争三类残疾儿童少年义务教育入学率稳定在90%以上,非义务教育阶段特殊教育办学规模明显扩大。

职业教育方面,督促各地、各部门通过撤销、合并、转型、共建等办法,力争到2018年将全省中职学校调减至420所左右。

对于贫困学子,会议提出,不让一个孩子因贫辍学。将继续实施面向农村贫困地区招生专项计划,不断提高农村学生上重点大学的比例,努力阻断贫困代际传递。同时,要进一步完善家庭经济困难学生资助政策,提高学生精准资助水平。落实好学前教育资助、义务教育“两免一补”、普通高中建档立卡家庭经济困难学生免除学费和住宿费、中职免学费和普通高中、中职学校、高等学校国家助学贷款政策,不让一个孩子因贫辍学;做好进城务工人员随迁子女的受教育工作,确保“应入尽入”,让他们与当地居民子女享受同等的就学升学政策;开展好农村留守儿童“合力监护、相伴成长”关爱保护专项行动,确保留守儿童都能接受良好教育。

德育绽开美丽花

冯湾八一爱民小学学生拾金不昧受人夸

信阳消息 (记者 冯康松) 近日,记者得到消息,浉河区双井乡冯湾八一爱民小学六年级学生葛畅拾金不昧并主动将所拾财物送到失主家中的事迹被周围乡亲们广为传颂,而冯湾八一爱民小学开展的品德教育工作也获得家长的普遍肯定。

近日,冯湾八一爱民小学迎来一位特殊客人。她带着感谢信,手掂着礼物,来到学校感谢六年级的葛畅同学,感谢冯湾八一爱民小学培养出优秀少先队

员。原来在当天清晨,葛畅和妈妈在甘岸服装街路口,发现地上有一个女士钱包,她捡起来打开一看,发现里面有700元现金、身份证、几张银行卡和一张车票,但看了看周围,一个人也没有。葛畅毫不犹豫地对妈妈说:“这个时候失主一定很着急,如果不想办法把钱还给她,将会给她造成很大损失,我们交给警察吧。”于是,葛畅和妈妈一起来到附近的甘岸派出所,把钱包交给了值班的民警。

民警根据身份证信息得知失主霍兰是长台关乡余寨村人,立即开车带着葛畅和她妈妈,及时把钱物送到失主家里。当失主拿到失而复得的钱物时,连声向拾金不昧的葛畅母女俩和民警致谢。

近年来,冯湾八一爱民小学十分重视德育教育,将德育教育贯彻教育教学活动始终,引导学生从小事做起、从细节做起,争做优秀少先队员,已结出累累果实,获得学生家长和社会各界的一致好评。

剪窗花 送春联

浉河区五星办事处大拱桥学校志愿者服务队到社区送春联

信阳消息 (王小云 邓家会) 新春佳节临近,为丰富社区新春佳节文化生活,近日,浉河区五星办事处大拱桥学校志愿者到幸运社区开展“迎新年、剪窗花、送春联”活动,通过送窗花、送春联将新春的祝福提前送到居民身边。

活动现场,大拱桥学校十多名志愿者和社区工作人员早早将购买的大红纸、毛笔、墨汁、金粉等文房用品拿到社区会议室,裁纸的裁纸,调墨的调墨,呈现出一

派新春佳节欢乐祥和的气氛。浉河区书法家协会会员唐家政和大拱桥学校志愿者各怀绝技、笔走龙蛇、挥毫泼墨,时而自由发挥,时而量身订制,不一会儿,散发着清新墨香的喜庆大红春联和福字就展现在人们眼前。

此外,该校已退休的杨欣荣老校长在会议室的另一侧,一边向身旁的居民讲解剪纸技巧,一边剪出栩栩如生的花鸟、人物、动物等剪纸作品。老校长精湛的技

艺引得众多人的围观和学习,有老人,也有年轻人,大家都学得很认真,收获了剪纸带来的乐趣。前来领取窗花和春联的居民络绎不绝,不到一个小时,窗花和春联就被热情的居民“一抢而空”。拿到窗花和春联的居民个个喜笑颜开,现场气氛祥和温馨。

此次活动,不仅让幸运社区居民提前感受到浓浓的年味,还受到了社区居民的一致欢迎和好评,将节日的喜悦送到了居民的身边。

声 明

●兹有李萍购买的河南大有房地产开发有限公司开发的信阳恒大名都22号楼1层商铺109号、110号的《恒大名都楼宇认购书》,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有胡国军购买的河南大有房地产开发有限公司开发的信阳恒大名都22号楼1层商铺133号的《恒大名都楼宇认购书》,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有李光超购买的河南大有房地产开发有限公司开发的信阳恒大名都22号楼1层商铺162号《恒大名都楼宇认购书》,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳龙胜汽车销售服务有限公司机动车专用发票壹份六连(发票代码:141001620076,发票号:01280015),因不慎丢失,特声明作废。